## CITY OF McKINNEY, TEXAS



## Legislation Details

**File #:** 21-0890 **Name:** 

Type: Agenda Item Status: Approved

In control: McKinney Main Street Board

**On agenda:** 10/14/2021 **Final action:** 10/14/2021

Title: Election of Officers

Indexes:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
10/14/2021	1	McKinney Main Street Board	Approved	Pass
10/14/2021	1	McKinney Main Street Board	Approved	Pass
10/14/2021	1	McKinney Main Street Board	Approved	Pass
10/14/2021	1	McKinney Main Street Board	Approved	Pass
10/14/2021	1	McKinney Main Street Board	Approved	Pass
10/14/2021	1	McKinney Main Street Board	Approved	Pass
10/14/2021	1	McKinney Main Street Board	Approved	Pass